

<h2>3. KR Fortbildung</h2>	<b>17.05.2018</b>		
	<b>19:30</b>		
	<b>Aschheim</b>		
<b>Einberufen von:</b>	Christine Beckerle	<b>Besprechungsart:</b>	
<b>Besprechungsleiter:</b>	Ernestino D'Andreta	<b>Protokollführer:</b>	Ernestino D'Andreta
<b>Teilnehmer:</b>	Siehe Anwesenheitsliste		

<b>Tagesordnungspunkt:</b>	<b>Wettkampfwesen</b>	<b>Vortragender:</b>	E. D'Andreta
<b>Diskussion:</b>	<p>Amtliche Aufsicht</p> <p>Es gab in der Vergangenheit immer wieder Diskussionen, welche Qualifikation eine Amtliche Aufsicht für SOB-Meisterschaften haben soll.</p> <p>Bei der Durchführung von SOB-Meisterschaften kann passieren, dass</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Keine gültige Startpassnummer der Teilnehmer vorliegt</li> <li>- Bei offener Ausschreibung Teilnehmer aus benachbarten Kreisen antreten</li> <li>- Bei der Zeitplangestaltung die Siegerehrungen vergessen werden</li> </ul>		
<b>Beschlüsse:</b>	<p>Der ausführende Verein kümmert sich um die Amtliche Aufsicht (AA), wir kontrollieren die Besetzung während unserer KR-Fortbildungen.</p> <p>Für die Ausübung der Funktion sind erfahrene Obleute, besser Schiedsrichter geeignet.</p> <p>Neben den Aufgaben am Wettkampftag gehört es auch im Vorfeld der Veranstaltung zu den Pflichten der AA:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Die Startpassnummer der Teilnehmer auf Gültigkeit zu prüfen und ggf. den Veranstalter auf Unstimmigkeiten aufmerksam zu machen, die Teilnehmer dürfen aber trotzdem an der Veranstaltung teilnehmen.</li> <li>- Den Zeitplan auf Plausibilität zu prüfen</li> </ul>		

<b>Tagesordnungspunkt:</b>	<b>Wettkampfwesen</b>	<b>Vortragender:</b>	E. D'Andreta
<b>Diskussion:</b>	<p>U10 altersgerechte Leichtathletik</p> <p>Es wurde festgehalten, dass die Genehmigungspraxis des BLV heuer nicht einheitlich erfolgte. Teilweise wurden bei der U10 klassische Mehrkämpfe genehmigt, teilweise nicht.</p> <p>In der neuen Saison scheint sich eine Öffnung für klassische Mehrkämpfe abzuzeichnen.</p> <p>Aus der Trainerschaft kommt die Anforderung, für die Kinder Einzelleistungen zu erfassen und bekannt zu geben.</p>		
<b>Beschlüsse:</b>			

<b>Tagesordnungspunkt:</b>	<b><i>Wettkampfwesen</i></b>	<b>Vortragender:</b>	M. Haarländer
<b>Diskussion:</b>			
Am 09.06.18 findet in Erding Fortbildung „Stadionzertifizierung“ statt Am 17.06.18 findet eine 4. KR-Fortbildung statt			
<b>Beschlüsse:</b>			
Vor den jeweiligen KR-Fortbildungen soll zukünftig eine Erinnerungsrundmail versendet werden			